

ERRATA

Specificity and Regulation of γ -Aminobutyrate Transport in *Escherichia coli*

S. KAHANE, R. LEVITZ, AND Y. S. HALPERN

*Department of Molecular Biology, Institute of Microbiology, Hebrew University-Hadassah Medical School,
Jerusalem, Israel*

Volume 135, no. 2, p. 295, abstract, lines 13 and 14: Should read "...controlling the utilization of GABA. The synthesis of the GABA transport carrier . . ."

Page 296, column 1, line 5: "169" should read "160."

Page 297, column 1, Table 2: Insert "L-Arginine (1 mM)" after "L-Ornithine (1 mM)." The K'_m/K_m and V'_{max}/V_{max} values for L-arginine (1 mM) are 1.0 and 1.0, respectively.

Page 297, column 2, Fig. 3, line 1 of legend: Delete "cell-free."

Page 299, column 1, line 26 of Discussion: Should read "...in the *gab* system of . . ."

Effect of Substitution of Monovalent Anions in External Medium on the Swimming Pattern of *Salmonella* *typhimurium*

SHIGERU HOSOI AND FUMIO OOSAWA

*Department of Biophysical Engineering, Faculty of Engineering Science, Osaka University, Toyonaka,
Osaka 560, Japan*

Vol. 134, no. 3, p. 751, Abstract, line 11: Should read "...MS⁻ and Pr⁻ are less able to permeate. . ."

Induction of Collagenase Production in *Vibrio* B-30

JOSEPH H. DREISBACH AND JOSEPH R. MERKEL

*Department of Chemistry and The Center for Marine and Environmental Studies, Lehigh University,
Bethlehem, Pennsylvania 18015*

Vol. 135, no. 2, p. 521, Abstract, last line: "polar" should read "nonpolar."